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YBaxaemas Enena! ITo BamuMm o6crieqoBaHUSIM: UMEETCS TIOJIMKKCTO3 ITOYEK, Pa3MepPHl KUCT OT
MaJIeHbKUX 10 cpegHux, 6ombmux HeT (6onbire - 370 50 MM u Oonbire). [ yTOUHEeHUS QyHKIUN
nmouyek BaM HeoOXoguMO cenaTh PaguoOU30TOIHYI0 peHorpaduio, OHA MO3BOIUT BRISICHUTD
(GyHKIIMOHANIBHOE COCTOSTHHE MOYEK (MX CEKPETOPHYIO ¥ 3KCKPETOPHYIO aKTUBHOCTD). [10 TaHHBEIM
Bammx aHanIM30B He BUXKY IPENSTCTBUM [Ag 6epeMeHHOCTH. KOHEeUHO, BBl MOMKHB HAXOMUTHCS TIOM
CTPOTrUM KOHTPOJIEM YPOJIOTa, THHEKO/IoTa ¥ He(poJiora, BO3MOXKHO, YTO IIPUAETCS Jake
TOCIIMTAIM30BaTLCS B CTallMOHAP (10 Mepe He0OXxomuMoCcTH). Bo BpeMs 6epeMeHHOCTH MOXKHO
0XKHU[aTh MOBLIIIIEHNE apTEPUAIbHOTO NaBJIEHUS, TeCT03a BTOPOM MOJIOBUHE 6€PEMEHHOCTH.
Heobxomumo mpepymnpexaaTh 000CTPeHUs XPOHUYECKOT0 mueioHedpuTa (KOHTPOIL 00IIero aHaau3a
KPOBH, 00IIIEro aHamM3a MOYH, TOCEB MOYX Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHUKAM,
O6uoxuMHUYeCKU aHanu3 KpPoBH). B HacTosiee BpeMs BaM uMeeT CMBICH yOaauTh Hauboree Oomblue
KHUCTHL (KOoTOphIe Oombiie 50 MM) MeTonoM NMyHKIMH o7 Y3U-KOHTpoJieM. 3amnpeTuTh poxaTth Bam He
MOXKEeT HUKTO, 3T0 Baiie nuyHOe fgeno. Bac MOTyT TONIBKO NPEeNyNpenuTh O BO3MOKHEBIX
TIOCJIE[ICTBUSIX U OCJIOKHeHusx. [TummTe, Bcerma Oyay paj moModb Bam.



